ΥΠΟΨΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
ΚΑΤΟΠΙΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΓΟΝΕΩΝ

Ν.ΕΒΡΟΥ ΄΄ΧΡΙΣΤΟΣ ΣΩΤΗΡ΄΄ ΠΡΟΣ ΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗΣ
1)Συνδρομή στο κολυμβητήριο μείωση 50% από το πρώτο παιδί.

Η έκπτωση ισχύει από το πρώτο παιδί, άρα το αίτημα αυτό έχει ήδη καλυφθεί.

2)Μείωση σε 50% από 30% που είναι σήμερα της συνδρομής σε Ωδείο και σε όλες τις δραστηριότητες του Δήμου.
Η έκπτωση είναι όντως 30% και αν εγγραφούν στις δράσεις δύο και πλέον άτομα είναι 40%.Θεωρείται μεγάλη έκπτωση και δε μπορεί να γίνει κάτι καλύτερο, αλλά παρόλα αυτά πρέπει να αποστείλουν αίτημα απευθείας στο Ωδείο.

3)Είσοδος στη Δημοτική Πλαζ δωρεάν και έκπτωση στο camping 50%.
Στο επόμενο Διοικητικό Συμβούλιο, η ΤΙΕΔΑ θα θέσει το ζήτημα για το εισιτήριο εισόδου στην πλαζ και για την τελική τιμή του camping.Πρέπει να αποστείλουν αίτημα απευθείας στην ΤΙΕΔΑ, αν και προφορικά το αίτημά τους θεωρείται δύσκολο να εκπληρωθεί εξ ολοκλήρου.

4)Έκπτωση στα τροφεία των παιδικών κατασκηνώσεων του Δήμου.
Τα τροφεία είναι 30 ευρώ για δέκα ημέρες, αλλά ήδη εξαιρούνται οι τρίτεκνοι και οι πολύτεκνοι, άρα το αίτημα αυτό έχει ήδη καλυφθεί.

5)Τρόφιμα τα οποία διανέμονται μέσω ΚΕΠΑΚΥ σε μαθητές αν μπορούν να διανέμονται και σε πολύτεκνους.
Το δεκατιανό μοιράζεται από το ΚΕΠΑΚΥ, σε άπορους μαθητές που έχουν εντοπιστεί από τους καθηγητές και κατόπιν αιτήσεως του Διευθυντή στο ΚΕΠΑΚΥ. Περαιτέρω ανάμιξη του ΚΕΠΑΚΥ δεν επιτρέπεται για να μη στιγματιστούν οι μαθητές .Μια τέτοια ομαδοποίηση των μαθητών, όπως προτείνεται από το σύλλογο πολυτέκνων, θεωρείται κοινωνικά και ηθικά ανεπίτρεπτη, βάσει του παραπάνω σκεπτικού.

6)Να επιτρέπεται η εγγραφή τέκνων σε παιδικούς σταθμούς ακόμη και σε άνεργες πολύτεκνες μητέρες.
Η εγγραφή των παιδιών στους παιδικούς σταθμούς γίνεται κατόπιν μοριοδότησης σχετικής με τον αριθμό τέκνων. Άρα οι πολύτεκνες μητέρες έτσι και αλλιώς προηγούνται. Όσον αφορά τις άνεργες μητέρες μπορούν να εγγράψουν τα τέκνα τους, καταθέτοντας την κάρτα ανεργίας τους.Αν και είναι θέμα του Υπ. Εσωτερικού, εντούτοις το ΚΕΠΑΚΥ τις βοηθά να συντάξουν την ηλεκτρονική αίτηση που χρειάζεται. Άρα το αίτημα δεν ισχύει.

7)Αύξηση του εισοδηματικού ορίου για μείωση του δημοτικού φόρου.
Υπάρχει απόφαση του ΔΣ/2010, η οποία έχει τροποποιηθεί με αρ. απ. 475/2011, και προβλέπει μείωση του δημοτικού φόρου κατά 50% για ΑΜΕΑ και πολυτέκνους. Δεν ενεργοποιήθηκε ποτέ για τους πολυτέκνους, λόγω της ασάφειας σχετικά με το «ετήσιο εισόδημα εντός αφορολογήτου ορίου». Αναφέρεται στην απόφαση 30.000 ευρώ, το οποίο οι υπηρεσίες προτείνουν ότι πρέπει να μειωθεί σε επόμενο ΔΣ και να ενεργοποιηθεί η απόφαση και για τους πολυτέκνους.

