ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΗΣ ΛΑΙΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ ΣΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΥΤΕΚΝΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΥΠΟΓΕΝΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ.

Τα τελευταία χρόνια και με αφορμή την καπιταλιστική κρίση, εντάθηκε η αντιλαϊκή πολιτική των κυβερνήσεων στην Τοπική Διοίκηση, που εφαρμόζοντας στρατηγικές κατευθύνσεις της ΕΕ και μέσω του "Καλλικράτη", της "δημοσιονομικής πειθαρχίας", του Οικονομικού Παρατηρητήριου, της περικοπής κατά περίπου 70% των ΚΑΠ, της πρόσφατης πράξης νομοθετικού περιεχομένου για τα ταμειακά διαθέσιμα των δήμων, επιχειρούν να ενισχύσουν την ανταγωνιστικότητα και κατ' επέκταση την κερδοφορία των επιχειρηματικών ομίλων σε βάρος των δικαιωμάτων και του εισοδήματος του λαού. 

Με τις ίδιες πολιτικές επιχειρείται τα δημοτικά τέλη να λειτουργήσουν αντισταθμιστικά στις περικοπές των πόρων της Τοπικής Διοίκησης από το κράτος, επιβαρύνοντας περαιτέρω τα λαϊκά νοικοκυριά και δυσχεραίνοντας ή περιορίζοντας την πρόσβασή τους σε μια σειρά αγαθών και υπηρεσιών, που καθίστανται με τον τρόπο αυτό εμπορεύματα.
Εξαιτίας των ίδιων πολιτικών, σημαντικά τμήματα του πληθυσμού, όπως άνεργοι, πολύτεκνοι-τρίτεκνοι, ΑμΕΑ, μονογονεϊκές οικογένειες, αντιμετωπίζουν πλέον όχι μόνο οικονομικά, αλλά σημαντικότατα βιοτικά προβλήματα, των οποίων η αντιμετώπιση έχει κατεπείγοντα χαρακτήρα.
Από την μια, η πολύτεκνη οικογένεια, βιώνει με πιο οξυμένο τρόπο τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν χιλιάδες λαϊκές οικογένειες. Από την άλλη η  δημιουργία οικογένειας, σήμερα, εξαρτάται από πολλά άλλα πράγματα, και μόνο σε τελευταία ανάλυση από την επιθυμία του ζευγαριού. Η έλλειψη σταθερής δουλειάς, οι πενιχροί μισθοί, η φοροεπιδρομή κ.ά. λειτουργούν αποτρεπτικά στους νέους. 
Η προστασία της μητέρας και του παιδιού, οι ανάγκες του νέου ζευγαριού, που θέλει να αποκτήσει παιδί, είναι υπόθεση αποκλειστικά και μόνο του κράτους. Το ίδιο ισχύει για τις πολύτεκνες οικογένειες και αυτές με ένα γονιό. 

Η αντιμετώπιση του Δημογραφικού, που υποκριτικά προβάλλεται, δεν μπορεί να γίνει αν δεν αντιμετωπιστούν ορισμένοι από τους βασικούς παράγοντες που επιδρούν στο πρόβλημα, όπως είναι η φτώχεια, η ανεργία, η ανασφάλεια, το κόστος ζωής. Η ελευθερία επιλογής, αν και πόσα παιδιά θα αποκτήσει μια οικογένεια, μπορεί να υπάρξει μόνο αν είναι λυμένα, με ευθύνη του κράτους, τα προβλήματα που σχετίζονται με τη γέννηση και ανάπτυξη του παιδιού. 

Απαιτούνται μέτρα, τα οποία στηρίζουν την οικογένεια και όχι υποκριτικά μέτρα που αναφέρονται μόνο στο άτομο χωρίς να παίρνουν υπόψη τις συνολικές συλλογικές ανάγκες της οικογένειας και μάλιστα στα πρώτα δύσκολα βήματά της. 
Η όποια απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου δεν μπορεί να επιλύσει το πρόβλημα της φτώχειας και της ανεργίας, που είναι συνυφασμένο με την αντιδραστική στρατηγική που αναφέραμε πιο πάνω και άρα προϋποθέτει μαζική λαϊκή κινητοποίηση, προκειμένου να ανατραπεί. Μπορεί όμως να ανακουφίσει, έστω προσωρινά, τα λαϊκά νοικοκυριά. 
Απαιτείται ολοκληρωμένο δίκτυο κοινωνικών εγκαταστάσεων, κρατικοί δωρεάν σύγχρονοι βρεφονηπιακοί σταθμοί και δημόσια κέντρα δημιουργικής απασχόλησης παιδιών και νηπίων. Κατ' οίκον στήριξη του νέου ζευγαριού που απέκτησε παιδί, για να αντιμετωπίσει τα όποια προβλήματά του. Δημιουργία δικτύου παιδικών κατασκηνώσεων για όλα τα παιδιά των εργαζομένων και των ανέργων. Προτεραιότητα στις πολύτεκνες-τρίτεκνες οικογένειες, στις μονογονεϊκές, φτωχές λαϊκές οικογένειες, στους ανέργους.
Κατάργηση των δημοτικών τελών στις ευπαθείς ομάδες και τα νέα ζευγάρια, κατάργηση του ΕΝΦΙΑ.
Δωρεάν συμμετοχή στις παρεχόμενες υπηρεσίες του δήμου (κολυμβητήριο, ωδείο, κάμπινγκ, θερινό κινηματογράφο κλπ).
Μέτρα για την προστασία της μητρότητας, για δωρεάν υγεία και πρόνοια, για καθολική κοινωνική ασφάλιση,

Να επανέλθει η ισόβια σύνταξη της πολύτεκνης μητέρας, το επίδομα τρίτου τέκνου και η εφάπαξ παροχή ύψους 2000 ευρώ για κάθε τέκνο, που καταργήθηκαν το 2012.
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