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	Αθήνα,  18/9/2015


ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η υπηρεσιακή Υπουργός Πολιτισμού, Παιδείας και Θρησκευμάτων με την εκδοθείσα απόφασή της για τις μετεγγραφές, αρνείται να εφαρμόσει το νόμο και συγκεκριμένα τη διάταξη της παραγράφου 2 εδάφιο 1 του άρθρου 6 του Ν. 3454/2006, που ορίζει ότι: 

«Η ιδιότητα του πολυτέκνου αποδεικνύεται με το πιστοποιητικό της οικογενειακής του κατάστασης ή αντίστοιχο πιστοποιητικό αρμόδιας αλλοδαπής αρχής, συνοδευόμενο από πιστοποιητικό της Ανωτάτης Συνομοσπονδίας Πολυτέκνων Ελλάδος, όπως και την παράγραφο 9 του άρθρου 67 του Ν. 4316/2014, που ορίζει ότι: 

«Για την εφαρμογή των διατάξεων περί προσλήψεων προσωπικού του ν.   2190/1994, του ν. 2643/1998 ως και οποιασδήποτε άλλης διάταξης που αναφέρεται στην ιδιότητα του πολυτέκνου, ως πολύτεκνος γονέας (και τέκνο πολυτέκνου) νοείται ο κατά τις οικείες διατάξεις του νόμου περί πολυτέκνων οριζόμενος, της πολυτεκνικής ιδιότητας αποδεικνυόμενης από πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης του οικείου δήμου ή κοινότητας, στα δημοτολόγια των οποίων είναι γραμμένοι, συνοδευόμενο από πιστοποιητικό της Ανωτάτης Συνομοσπονδίας Πολυτέκνων Ελλάδος, ως ορίζει η διάταξη του άρθρου 6 του ν. 3454/2006. Κάθε άλλη αντίθετη διάταξη νόμου, προεδρικού διατάγματος, υπουργικής απόφασης κ.λπ. καταργείται». 

Σημειωτέον ότι η ΑΣΠΕ με επιστολή της από 8-9-2015 είχε γνωστοποιήσει τις παραπάνω διατάξεις των νόμων στην κυρία Υπουργό. 

Η κυρία υπηρεσιακή Υπουργός, όμως, αντί να εφαρμόσει τις παραπάνω διατάξεις και στα δικαιολογητικά, για την απόδειξη της πολυτεκνικής ιδιότητας των ενδιαφερομένων για τις μετεγγραφές, να ζητεί πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης και πιστοποιητικό πολυτεκνικής ιδιότητας από την Ανωτάτη Συνομοσπονδία Πολυτέκνων Ελλάδος, ζητεί μόνον Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης, έτσι ώστε να μπορούν να εκμεταλλεύονται την κατάσταση και όσοι δεν έχουν την πολυτεκνική ιδιότητα.

Η ΑΣΠΕ με επείγουσα επιστολή της, τόσο προς την υπηρεσιακή Πρωθυπουργό κ. Βασιλική Θάνου, όσο και στην υπηρεσιακή Υπουργού Παιδείας, κ. Κιάου ζήτησε την άμεση εφαρμογή του νόμου, έτσι ώστε να λαμβάνουν τα μόρια οι πραγματικά πολύτεκνοι και όχι οι μη πολύτεκνοι. 

Ζητούμε την άμεση παρέμβαση της κυρίας Πρωθυπουργού για την αποκατάσταση της νομιμότητας. 

Από το γραφείο Τύπου της ΑΣΠΕ
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