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ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ   ΣΥΛΛΟΓΟΣ                                   
ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΓΟΝΕΩΝ
Ν. ΕΒΡΟΥ « ΧΡΙΣΤΟΣ ΣΩΤΗΡ»
Δ/νση : Δήμητρας 19 (παλαιό Νοσοκομείο)
681 00 – Αλεξανδρούπολη 

Τηλ.:    25510 34831  Φαξ : 25510 88285
e-mail : sylpolev@otenet.gr
website :  www.polyteknoialexandroupolis.gr
ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ


   Ο Κεντρικός Σύλλογος Πολυτέκνων της πόλεως μας αρχικά θα ήθελε να ευχαριστήσει την Δημοτική Κοινότητα Δ. Αλεξανδρούπολης για την ιδιαίτερη ευαισθησία της προς την Πολύτεκνη Οικογένεια, η οποία αποδεικνύεται από την πρόθεση της να προβεί σε σειρά ενεργειών για την ανάδειξή της εν λόγω Οικογένειας μέσα στην κοινωνία μας.
   Παρά την πολύ μεγάλη οικονομική κρίση που μαστίζει εδώ και αρκετό καιρό την χώρα μας, υπάρχουν αρκετοί νέοι άνθρωποι οι οποίοι επιλέγουν να αντισταθούν με τον δικό τους τρόπο, δημιουργώντας πολύτεκνες οικογένειες αποτελούμενες από ελληνόπουλα συμβάλλοντας έτσι με τον δικό τους τρόπο στην επίλυση του τεράστιου εθνικού προβλήματος της χώρας μας , του δημογραφικού. Ο Σύλλογος μας, ο οποίος αριθμεί πάνω από 1000 ενεργές οικογένειες, προσπαθεί κατά το δυνατόν να βοηθήσει τις οικογένειες αυτές με πολλούς τρόπους στο δύσκολο έργο τους. Με πολύ μεγάλη χαρά λάβαμε την πρόσκληση σας για να ενώσουμε τις δυνάμεις μας και να ευαισθητοποιήσουμε την κοινωνία μας σχετικά με την πολύτεκνη οικογένεια αλλά και σίγουρα να παροτρύνουμε πολλά νέα ζευγάρια να προχωρήσουν και να τολμήσουν να κάνουν οικογένειες με πολλά παιδιά. Σίγουρα το οικονομικό κομμάτι είναι από τα σημαντικότερα προβλήματα μιας πολύτεκνης οικογένειας καθώς η οποιαδήποτε ανάγκη μια συνήθους οικογένειας στην περίπτωση μιας πολυμελούς οικογένειας γίνεται πολλαπλάσια. 
    Στο σημείο αυτό λοιπόν ζητάμε την αρωγή κατά το δυνατόν του Δήμου Αλεξανδρούπολης για την ελάφρυνση – εξομάλυνση κάποιων οικονομικών εισφορών ή διευκόλυνση σε παροχές που άπτονται της αρμοδιότητας του, και συγκεκριμένα :

1) Συνδρομή στο κολυμβητήριο μείωση 50% από το πρώτο παιδί

2)  Μείωση σε 50% από 30 % που είναι σήμερα της συνδρομής σε Ωδείο και σε όλες τις δραστηριότητες του Δήμου (Ζωγραφική, χορός κ.α.) 

3)  Είσοδος στην Δημοτική Πλάζ δωρεάν και έκπτωση στο camping (50%;)

4)  Τρόφιμα τα οποία διανέμονται μέσω του  ΚΕΠΑΚΥ σε μαθητές αν μπορούν να διανέμονται και σε πολύτεκνους
5) Να επιτρέπεται η εγγραφή τέκνων σε παιδικούς σταθμούς ακόμη και σε άνεργες πολύτεκνες μητέρες.
6) Αύξηση του εισοδηματικού ορίου για μείωση του δημοτικού φόρου

  Θεωρούμε ότι αν ικανοποιηθούν καταρχάς τα παραπάνω αιτήματα, τα οποία δεν θα βαρύνουν υπερβολικά τα οικονομικά του Δήμου,  στα οποία ο κ. Δήμαρχος έχει ήδη τοποθετηθεί θετικά σε προφορική επικοινωνία με τον Σύλλογο μας,  θα δοθεί ένα σημαντικό μήνυμα στην τοπική κοινωνία ότι ο Δήμος μας δίνει ιδιαίτερη βαρύτητα στην ενίσχυση και ανάδειξη του πολύπλευρου ρόλου της πολύτεκνης οικογένειας.
   Στην πρόταση σας για δημιουργία ανοιχτής εκδήλωσης είμαστε απόλυτα σύμφωνοι και θα συμβάλλουμε με όλες μας τις δυνάμεις για την επιτυχία του εγχειρήματος αυτού σε συνεργασία με όσο το δυνατόν περισσότερους φορείς για την πληρέστερη ενημέρωση των συμπολιτών μας.

  Για οτιδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση είμαστε στη διάθεση σας.
