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Μετά από την ιδιαίτερα επιτυχημένη συνεργασία του Συλλόγου Πολυτέκνων, του Συλλόγου Μουσικών Εκπαιδευτικών Αν. Μακεδονίας - Θράκης και της Μουσικής Εταιρείας Αλεξανδρούπολης στην εκδήλωση - αφιέρωμα στην Άλωση της Πόλης και σε συνέχεια του προφορικού ερωτήματος του ΔΣ του Συλλόγου Πολυτέκνων για δυνατότητα παροχής έκπτωσης στα παιδιά των μελών του Συλλόγου σας, που θέλουν να σπουδάσουν στο Ωδείο Φαέθων της Μουσικής Εταιρείας Αλεξανδρούπολης θα ισχύουν  τα εξής:  
Από το νέο σχολικό έτος το Ωδείο Φαέθων θα παρέχει έκπτωση 30% σε κάθε παιδί πολυτέκνων, μελών του Συλλόγου σας, για τις σπουδές του σε οποιοδήποτε γνωστικό αντικέιμενο του Ωδείου. Η έκπτωση θα δίνεται μετά από την επίδειξη της σχετικής και ταμειακά ενήμερης κάρτας μέλους του Συλλόγου.  
Η προαναφερόμενη έκπτωση θα ισχύει με τις ίδιες προϋποθέσεις και για τα παιδιά που θέλουν να παρακολουθήσουν το Θεατρικό Εργαστήρι της Μουσικής Εταιρείας Αλεξανδρούπολης, δηλαδή και για τα παιδιά που θέλουν να παρακολουθήσουν θεατρικές σπουδές, είτε ανεξάρτητα, είτε παράλληλα με τις μουσικές σπουδές.  
Παράλληλα συνεχίζουν να ισχύουν και οι ειδικές προσφορές που θεσπίστηκαν από την ίδρυση του Ωδείου (1996) και αφορούν τους τρίτεκνους και τους πολύτεκνους, σύμφωνα με τις οποίες όταν σπουδάζουν ταυτόχρονα στο Ωδείο 3 ή και περισσότερα παιδιά της ίδιας οικογένειας, το τρίτο και όλα τα άλλα μετά από αυτό παιδιά σπουδάζουν εντελώς δωρεάν. Δηλαδή η κάθε οικογένεια πληρώνει δίδακτρα μόνο για τα δύο παιδιά. Και σε αυτή την ειδική περίπτωση θα ισχύει, μόνο για τα μέλη του συλλόγου σας, η έκπτωση του 30% ακόμα και για τα δύο πρώτα παιδιά
